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On coupe une sphére de

| centre O et de rayon 6 cm
% par un plan passant par le

point A tel que OA =2 cm.
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. | Mestunpointdelasphére
Mﬁf’”—»‘" i appartenant & ce plan.
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1. Quelle est la nature de cette section plane ? 2) -1 /
2. Calculer une valeur approchée a@rés de AM. / /é
%)

) 0
J" v
P Anc - 1.
TV bLsop 4 pnt A by
am A ¢nme ,.Z 7 IAHL— 27

(%}+Pm pri =B ?’qw

G;;wﬂgl/ di [ eoncio m°Go /Iua,ﬂ x2S
! —— / ¢
L'aquarium Pour alLer plus Loin ) \/- ot -Trk [ SR J\ )
. L ' 4

Un aquarium a la forme d’une sphére, dé de 7
rayon, coupée en sa partie haute : c'est une « calotte 5

sphérique ».
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La hauteur totale de I'aquarium es
h 2

Vow, CL/,85J

R

[

6

1. Le volume d'une calotte sphérique est donné par la ~ /,
formule :

2
V=TGR b
ol R est le rayon de la sphére et h est la hauteur de la \/ . g [1 ? 5 3
] m

calotte sphérique. AL
Calculer Ia@ approchée du volume de cet

aquarium a res.

2. Cet aquarium contien’eau.

On décide de changer Téau de cet aquarium
en transvasant son contenu dans un récipient 277)
parallélépipédique de 26 cm de longueur et de 24 cm

de largeur. -

Déterminer une valeur approchée au@arés dela
hauteur de I'eau dans ce récipient.
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